
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága 2026. január 21. napján tartott nyilvános üléséről 

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme 
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította, 
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 5 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta. 
Kovács Gusztáv bizottsági tag előzetesen bejelentette távolmaradását, betegség miatt van távol. 
Kovács Ildikó bizottsági tag nem jelezte távolmaradását, úgyhogy reméli, hamarosan 
megérkezik a bizottság ülésére. 

Tár2y: Napirendi pontok elfogadása és a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített 
jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianria bizottsági tag írja alá hitelesítőként. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

1/2026. (I. 21.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2026. 
január 21. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

NAPIRENDI PONTOK: 

Nyilvános ülés: 
1. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfemitartó Társulás 2025. évi 

költségvetésének I-III. negyedévi telj esítéséről 
Eló'készítette. Kovács Szilvia osztályvezető 

2. Iskolai körzethatárok véleményezése 
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző 

3. A Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő Alapító Okiratának módosítása, illetve 
a háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal kötött feladatellátási szerződések 
módosítása 
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző 

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 
dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 



4. A Békés Városi Művelődési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és cégvezetőjének 
béremelése 
Eló'készítette. dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

5. Az Ifjúsági Tanácsadó Testület ügyrendjének jóváhagyása 
Előkészítette: Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

6. Bejelentések 

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja 
meg. 

Napirend tár2ya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2025. évi 
költségvetésének I-III. negyedévi teij esítéséről 

Írásos eió'terjesztés csatolva ajegyzó'könyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Nem az önkormányzat a fenntartó. Az 
Intézményfenntartó Társulás a tájékoztatót elfogadta, illetve a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság is elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáMa 

2/2026. (L 21.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 

Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 

javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi 
Intézményfenntartó Tárulás 2025. I-III negyedévi költségvetésének teljesítéséről 
szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Iskolai körzethatárok véleményezése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhiöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Tekintettel arra, hogy a tankerületnek 3 intézménye 



van, de egy általános iskolaként működik, ezért ez a közigazgatási terület képezi az egyetlen 
beiskolázási körzetet. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma. 5fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsáa 

3/2026. (I. 21.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 

Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 

javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI 
rendelet 24. (1) és (la) bekezdéseiben foglalt véleményezési jogkörében eljárva 
egyetért a Dr. Hepp Ferenc Altalános Iskola Gyulai Tankerületi Központ által 
megállapított felvételi körzethatárával (Békés város teljes közigazgatási területe) a 
határozat melléklete szerint. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: A Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő Alapító Okiratának 
módosítása, illetve a háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal kötött 
feladatellátási szerződések módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvitöz az Mötv. S2. (1) bekezdésj) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 

Kálmán Tibor polgármester: Arról van szó, hogy a rendelő-intézet belső felújítása miatt ki kell 
üríteni a gyógyászati központot, az épületet szárnyanként át kell adni a kivitelező részére. A 
beruházás maximum 8 hónapot vesz igénybe majd. A tervek szerint az épület átadására február 
16-án kerül sor. 

A felnőtt házi- és gyermekorvosok átköltöznek a Hőzső utca 4. szám alá, a bejárat pedig a 
Libazug utca felől lesz. A február 16-ai dátum a munkaterület átadását jelenti, de a házi orvosok 
költöztetése korábban megkezdődik. Folyamatosan egyeztetnek a hatóságokkal és az 
érintettekkel is. Lesz olyan gyermekorvos, amelyik már jövő héten kiköltözik a jelenlegi 
rendelőből, addig a másik gyermekorvos helyettesít majd. A dátum változhat még. 



Jó, ha a lakosság tudja, hogy a rendelő-intézet belülről is felújításra kerül. A munkálatok 
maximum 8 hónapot vesznek igénybe. Arra kért minden jelenlévőt, hogy segítsenek ezt minél 
szélesebb körben kommunikálni. 

A labor például már korábban elköltözött, de ajövő hét folyamán további pakolások, költözések 
lesznek. Biztos sok lesz a feszültség, de igyekeznek mindig részletes tájékoztatást adni arról, 
hogy mi történik éppen. 

Jenei Sándor képviselő: Kérdése: a röntgent hova költöztetik? Vagy az ott marad az épületben? 
Azt nem tudják máshova telepíteni. 

Kálmán Tibor polgármester: A röntgen marad helyben, és amíg lehet működik, de nyilván lesz 
olyan időszak, amikor nem tud üzemelni. 

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat 
nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma. 5f6'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

4/2026. (L 21.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 

Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 

javaslatok elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 
I. 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Gyógyászati 
Központ és Gyógyfürdő alapító okiratát a határozat 1. melléklete szerinti 
tartalommal módosítja, az egységes szerkezetű alapító okiratát pedig a határozat 
2. melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá. 
Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

II. 
Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Gyógyászati 
Központ és Gyógyfürdő épületének felújítása során az 1., 2., 3., 4., és 5. háziorvosi 
körzetben a háziorvosokkal és a házi gyermekorvosokkal kötött feladat-ellátási 
szerződés 

a. rendelés helyére vonatkozó 4. pontjában 
1. kivételként a 7. számú háziorvosi körzetben Dr. Pap Imre Viktor egyéni 

vállalkozó háziorvos és a 8. számú háziorvosi körzetben feladatot ellátó 
Nagy Medical Bt. (feladatot ellátó orvos: Dr. Nagy Enikő Anna 
háziorvos) vonatkozásában a III. rész 1. pontjában, 
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a 2026. február hó 16. napjától az 5630 Békés, Hőzső utca 4. szám alatt 
található épületet jelöli meg, 

b. az a. pontban meghatározott időponttól a rendelési időre vonatkozó 7. 

pontját 
1. kivételként a 7. számú háziorvosi körzetben Dr. Pap Imre Viktor 

egyéni vállalkozó háziorvos vonatkozásában a II. rész 3. pontját 
az egyes orvosok által egyénileg meghatározott rendelési időre módosítja, 
azzal, hogy a 8. számú háziorvosi körzet, illetve az 1-4. számú házi 
gyermekorvosi rendelések ideje változatlan marad 

c. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert a feladat-ellátási szerződést módosító okiratok aláírására. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: A Békés Városi Művelődési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és 
cégvezetőjének béremelése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 
Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáÁ'a 

5/2026. (L 21.) Számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 

Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 

javaslatok elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

I. 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Békés Városi 
Művelődési Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (5630 Békés, Jantyik Mátyás utca 21-25.) döntéshozó 
szerve, 2026. január 1. napjától kezdődően Dr. Pappné Darida Andrea 
ügyvezető munkabérét havi bruttó 1.265.000,- Ft-ban állapítja meg. A 
munkaszerződés egyéb feltételei változatlan formában hatályban maradnak. 
A béremelés fedezete a 434/2025. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak szerint 
a Kft. részére rendelkezésre áll. 



2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
Polgármestert, hogy a béremelés végrehajtásához szükséges munkaszerződés-
módosítást előkészítse, és azt aláírja. 

II. 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Békés Városi 
Művelődési Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (5630 Békés, Jantyik Mátyás utca 21-25.) döntéshozó 
szerve, 2026. január 1. napjától kezdődően Vigné Darányi Berta munkabérét 
havi bruttó 805.000,- Ft-ban állapítja meg. 
A munkaszerződés egyéb feltételei változatlan formában hatályban maradnak. 
A béremelés fedezete a 434/2025. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak szerint 
a Kft. részére rendelkezésre áll. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
Polgármestert, hogy a béremelés végrehaj tásához szükséges munkaszerződés-
módosítást előkészítse, és azt aláírja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Az Ifjúsági Tanácsadó Testület ügyrendjének jóváhagyása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 

Folytatódik az egyházakkal való egyeztetés, amit még a tavalyi évben kezdtek el Polgár Zoltán 
alpolgármesterrel. Jó kapcsolatuk van a helyi egyházi közösségekkel, ezért az év elején 
egyeztetni fogják a különböző programokat. Az egyházak beszálitak a Békés Adventbe is, a 
március 15-ej rendezvényen is részt vesznek, sőt a római katolikusok szent misét is tartanak, de 
a reformátusok úgy döntöttek, hogy ilyenkor nem tartanak Istentiszteletet. Ezeket átbeszélik, 
egyeztetik, és megnézik, miben tudnak egymásnak kölcsönösen segíteni. Ez is egyfajta 
közösségépítés. 
Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 5fő 

- Megállapította, hogy a bizottság S igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

6/2026. (I. 21.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 

Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 

javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 



Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ifjúsági Tanácsadó 
Testület ügyrendjét a határozat melléklete szerint jóváhagyja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárgya: Bejelentések 

Mucsi András bizottsági elnök: Tisztelettel vár mindenkit holnap a Magyar Kultúra Napjára, 
amely 15.00 órakor kezdődik. 

Február 7-én, 18.00 órakor lesz a Békési Értéktárnak egy vacsorája, amelyre a Békési Értéktár 
Bizottságban dolgozók, mint p1. Barna Zoltán bizottsági tag hivatalból is meghívást kapott. Erre 
minden jelenlévőt most meghív, mert egy zártkörű rendezvényről lesz szó. A City Borozóban 
lesz a rendezvény megtartva. Prohászka Béla tart egy gasztronómiai előadást. Ökrös Sándor, a 
City tulajdonosa helyi termelőket hívott meg a rendezvényre. Jó lenne, ha minél többen részt 
vennének ezen a rendezvényen. Ötfogásos vacsora lesz, de egyébként az egész rendezvényt 
Prohászka Béla vezeti fel. 

Barna Zoltán bizottsági tag: Az iskolás gyerekeknek jár egy ún. ingyenes bérlet a helyi busz 
igénybevételéhez. Át kellene gondolni, hogy ezt csak azok vehessék igénybe, akik méltók erre, 
és azok, akik nem tudnak megfelelő módon úgy viselkedni sem a busz várása közben, sem a 
buszon tartózkodva, hogy az ne veszélyeztetné a Saját maga vagy társai testi épségét, azok ne 
kaphassák meg. 

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: Van erre vonatkozó rendelkezés a gyermekvédelmi 
rendeletben. 

Barna Zoltán bizottsági tag: A kérdése arra irányulna, hogy az iskola vezetése dönthet úgy, 
hogy valakinek nem jár az ingyenes bérlet a helyi járatra, mert nem megfelelő a viselkedése? 
Ez nem jogszabályellenes? Kérte, hogy a vonatkozó rendeletben az erre vonatkozó részt 
megjelölve, juttassák el számukra az intézmény e-mail címére. 

dr. Bocskay Árpád aljegyző: A Volánnak is van erre vonatkozó szabályzata. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ebben a kérdésben most nem hoz a bizottság határozatot, 
azonban, ha erre nincs szankció, akkor a februári ülésre be kell terjeszteni a gyermekvédelmi 
rendelet módosítását a Barna Zoltán bizottsági tag, illetve igazgató-helyettes által 
elmondottakat figyelembe véve. 

Kálmán Tibor polgármester: Az iskolavezetőkkel egyeztetni szokott, és felmerült már az is, 
hogy ezt az ingyenes bérletet meg kellene szüntetni. 

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: A gyermekvédelmi rendelet kimondja, hogy „A 
közösségi közlekedés- és magtartás szabályait megszegőktől a bérlet támogatás visszavonható. 
A visszavonást az iskola kezdeményezi, a visszavonásról a polgármester határozattal dönt. A 
támogatás visszavonása az adott tanév hátralévő részére szól." Korábban is volt olyan diák, 
akitől visszavonták az ingyenes bérletet magatartási problémák miatt. Van buszkísérő is, de 
szokott probléma lenni a gyerekekkel. 



Kálmán Tibor polgármester: Az iskolavezetők többsége azt kéri, hogy szüntessék meg az 
ingyenes bérletet a helyi járatokra vonatkozóan, mert nincs rá szükség. 

Jenei Sándor képviselő: Kérdése: miért nincs szükség erre? Mert nem veszik igénybe a helyi 
járatot a diákok? 

Kálmán Tibor polgármester: Vannak, akik igénybe veszik, de az is látható, hogy amikor süt a 
nap, kevesebben használják, ha rosszabb az idő, akkor esetleg többen is busszal közlekednek. 
Amíg az iskolából elkísérik a gyerekeket a buszmegállóba, azon a szakaszon jogilag az iskola 
már nem fegyelmezheti a diákokat. Ebből is volt már probléma két intézményben is. A jövőben 
dönteni kell ebben a kérdésben. 

Mucsi András bizottsági elnök: Korábban abban az időpontban közlekedett a Reményhír 
Intézmény környékén, amikor az iskolába megérkeztek a gyerekek a busszal. Hosszú éveken 
keresztül mindig azt látta, hogy nagyon kevesen veszik igénybe a helyi járatot. A Reményhír 
Iskolába is a szülők hordják a gyerekeket autóval, vagy kerékpárral járnak a diákok. Amíg régen 
a Reményhír Intézménynél is 5 0-60 gyerek járt busszal, 1-2 kísérővel, addig most 10 gyerek, 
ha igénybe veszi a buszt délelőtt és délután is. 

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: Ráadásul kétjárat van reggel is és délután is, és nagyon 
közeli időpontban közlekednek. 

Mucsi András bizottsági elnök: Az EGYMI-be is járnak diákok a busszal, de ők is kevesen 
vannak. 

Barna Zoltán bizottsági tag: A Hepp Iskolából kb. 20+ fő veszi igénybe a helyi járatot. 
Véleménye szerint nem rossz az ingyenes bérlet, csak meg kell tisztítani a buszt azoktól, akik 
a közösségi együttélés, illetve a közösségi utazás szabályait nem tartják be. 

Serfecz Dávid bizottsági tag: Egyetért azzal, hogy azt az 1-2 főt kell kizárni az utazásból, akik 
nem tartják be a szabályokat, de a többiektől nem kellene elvenni ezt a lehetőséget. 

Mucsi András bizottsági elnök: További napirendi pont, zárt ülésen tárgyalandó anyag nem 
volt, így megköszönte a részvételt és a bizottság ülését befejezettnek nyilvánította. 

K.m.f. 

Mucsi András Deákné Domonkos iu1ianna 
bizottsági elnök jkv. hitelesítő 


